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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                Αριθμ. Απόφ. 19/2022
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΧΑΙΑΣ  ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ (ΦΕΚ 2604 Β’/25.9.2012)  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 11/2022 της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχαίας Κορίνθου. 
Θέμα 2ο : «Αίτημα ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ»
 
Σήμερα την 15η Νοεμβρίου του έτους 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30 μ.μ., ύστερα από την αριθ. πρωτ. 52453/11-
11-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχαίας Κορίνθου σε τακτική συνεδρίαση, που 
επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4555/2018, άρθρο 89 και της αριθ. 88 εγκυκλίου (αριθ. πρωτ. 
59846/21.8.2019) σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά, συνεδρίασε το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αρχ. 
Κορίνθου.
Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο επτά (7) Μελών ήταν 
παρόντα πέντε (5) Μέλη, δηλαδή:

Παρόντες:                                                     
1] Κων/νος Παπαϊωάννου (Πρόεδρος), 
2] Ιωάννης Τσέλιος, 
3] Παναγιώτης Κατσούλης, 
4] Φωτεινή Μαρίνη, 
5] Ελένη Σούκουλη 
 
Απόντες :  
1] Αικατερίνη Νέζη 
2] Αναστασία  Ρουστέμη,

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Παπαχαραλάμπους Σωτηρία υπάλληλο του Δήμου Κορινθίων.                                                    
Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας Αρχαίας Κορίνθου και για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Αίτημα ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ», έθεσε υπόψη των Μελών το αριθ. πρωτ. 51518/08.11.2022 έγγραφο του Τμήματος Πρασίνου, της 
Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Ποιότητας Ζωής το οποίο έχει ως εξής: 

<<ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΠΕΥΚΟ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΟΥ  
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ KILIX CERAMIC CRAFTS
Σχετ.: Το με αρ. πρωτ. 49810 / 01-11-22  αίτημα

Όσον αφορά το ανωτέρω σχετικό αίτημα του κ. Γεώργιου Παπαμιχαήλ που απευθύνεται σε εσάς, σας γνωρίζουμε ότι 
το τμήμα μας έχει επέμβει σε πρόσφατες κλαδευτικές περιόδους τόσο στο αναφερόμενο πεύκο, όσο και στα υπόλοιπα 
που γειτνιάζουν στην επιχείρηση του, κατόπιν αιτήσεών του. Συγκεκριμένα, η πρώτη επέμβαση έγινε την 05-10-2018 
(αίτηση με αρ. πρωτ. 33777 / 02-10- 2018). Πραγματοποιήθηκε αυστηρό κλάδεμα το οποίο περιλάμβανε μείωση του 
ύψους και της κόμης των πεύκων. Η δεύτερη επέμβαση έγινε την 05/4/2021 (αίτηση με αρ .πρωτ. 37172 / 03-12-2020). 
Πραγματοποιήθηκε κλάδεμα συντήρησης και διατήρησης του σχήματος της κόμης, δεδομένου ότι τα πεύκα δεν 
αναβλαστάνουν από σημεία που έχει προηγηθεί αυστηρό κλάδεμα. Κατόπιν τούτων αλλά και των επαναλαμβανόμενων 
αιτημάτων του κ. Παπαμιχαήλ, το τμήμα μας προτείνει:
α) ένα εκ νέου αυστηρό κλάδεμα του πεύκου που θα περιλαμβάνει αρκετή μείωση της κόμης αλλά και του ύψους του 
δέντρου. Η λύση αυτή πλεονεκτεί ως προς την μείωση του κινδύνου πτώσης και την εξασφάλιση μεγαλύτερης 
ασφάλειας και μειονεκτεί ως προς την εικόνα που θα παρουσιάζει το πεύκο (θα μείνει ουσιαστικά ο κορμός με λίγη 
κόμη).
β) την έκδοση άδειας κοπής του δέντρου κατόπιν δικής σας εισήγησης, εφόσον κρίνετε ως αρμόδιοι     ότι υπάρχει τέτοια 
ανθρώπινη δραστηριότητα στο συγκεκριμένο σημείο που καθιστά πρωτεύον ζήτημα αυτό της απόλυτης ασφάλειας (με 
το να μηδενιστεί η όποια πιθανότητα πτώσης).
Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε άμεσα για την απόφαση σας ώστε να προβούμε σε ενέργειες>> .
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Οι Σύμβουλοι με την σειρά τους παίρνοντας το λόγο ανέφεραν ότι θεωρούν ότι ίσως έχει γίνει ανθρώπινη παρέμβαση 
και δήλωσαν αναρμόδιοι να κρίνουν για την επικινδυνότητα. 
Ο Πρόεδρος πρότεινε να παραπέμψουν το θέμα στις υπηρεσίες του Δήμου ως αρμόδιες για την επικινδυνότητα ή όχι 
του εν λόγω δέντρου και πρόσθεσε ότι θεωρεί ότι υπάρχει ανθρώπινη δραστηριότητα στο σημείο με αποτέλεσμα την 
διάβρωση του εδάφους. 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου και μετά 
από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Παραπέμπει το θέμα που αφορά το δέντρο (πεύκο) που βρίσκεται πλησίον της επιχείρησης του κ. Γεωργίου 
Παπαμιχαήλ, στην Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου, στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου προκειμένου μετά από αυτοψία να 
αποφανθούν σχετικά με το αυστηρό κλάδεμα, την κοπή ή όχι του δέντρου και να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες. 
Μετά την αυτοψία να ενημερωθούν τα Μέλη  της Κοινότητας για ποιο λόγο υπάρχει διάβρωση καθώς και για ποιο λόγο 
υπάρχει κλίση του δέντρου. 
Σε περίπτωση που η υπηρεσία κρίνει την κοπή του δέντρου να γίνει αντικατάστασή του από δέντρα με βαθύ ριζικό 
σύστημα που δύσκολα φλέγονται και μεταδίδουν την φωτιά.  

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.
Η απόφαση αυτή πήρε α/α 19/2022  

                 Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ
          ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα
Αρχ. Κόρινθος, 18 - 11 - 2022

Ο  Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ
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